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Berechungsgrundlage


Der Teiler sind die Amp. laut Angabe des Herstellers.


20 mAp sind 0,02 Amp. = Teiler


Die Einbaurichtung ist unerheblich, rechts wie links gleich.


�Formel zum berechnen des Widerstandes





LED gelb 2,0 Volt max.�1x LED     23 Volt - 2,0 Volt(gelb) = 21 Volt : 0,02 Amp. = 1050�                                      gibt es nicht ~ also  1100 ( Ohm �


3x LED     23 Volt - 6,0 Volt (gelb) = 17,0 : 0,02 Amp. = 850 = 910 ( Ohm





LED weiß 3,2 Volt max.�1x LED     23 Volt – 3,2 Volt (weiß) = 19,8 Volt : 0,02 Amp. = 990�                                        gibt es nicht ~ also  1000 ( Ohm��3x LED     23 Volt – 9,6 Volt (weiß) = 13,4 Volt : 0,02 Amp. = 670�                                         gibt es nicht ~ also  680 ( Ohm








Widerstand und Berechnung
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